ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА №1
от 12.10.2017
г.Колпашево, ул. Кирова, 26

Администрация района

каб. № 416
Заседания комиссии Администрации Колпашевского района

по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию 

конфликта интересов 

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:

1. Рассмотрение Представления Колпашевской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 29.09.2017 № 1-1223в-2016, выявленных в результате проверки сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год сотрудников Администрации Колпашевского района, 
СЛУШАЛИ П.В.Лаптева, заместителя Главы Колпашевского района по управлению делами, председателя.
Рассматриваем Представление Прокурора по результатам проверки, проведенной в Администрации Колпашевского района. Проверка была связана с предоставлением сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера за 2016 год своих, супругов и детей. При проверке были выявлены некоторые факты нарушений. Так, в предоставленных сведениях о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера за 2016 год некоторыми служащими были допущены следующие нарушения:

1. В разделе 4 неверно указан вид счета. 
2. В разделе 3.1 не указано основание приобретения земельного участка. 
3. В разделе 6.2 не полно отражены сведения о срочных обязательствах финансового характера (не указана дата договора). 
4. В справке не указаны сведения о доходах по предыдущему месту работы (раздел 1).
РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать Главе Колпашевского района не применять к служащим, допустившим нарушения дисциплинарные взыскания, так как выявленные неточности в заполнении сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год не образуют коррупционного проступка и являются несущественными.
